

2018-08-30 **Решительный настрой**

---

Митинг в центре Павловска, состоявшийся в субботу 18 августа, еще раз показал решительный настрой людей против политики, проводимой правительством России. Несколько сотен павловчан, среди которых коммунисты, их сторонники и представители общественных организаций, вышли с красными флагами к памятнику В.И. Ленина.

Открыл протестную акцию первый секретарь Павловского райкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в райсовете В.П. Немчинов. Он подчеркнул, что очередная реформа по увеличению пенсионного возраста направлена на уничтожение народа.

- Посмотрите статистику, многие не доживают до пенсионного возраста уже сегодня. А нам хотят его еще увеличить. Нас уверяют, что повышение возраста выхода на пенсию - мера необходимая, потому что денег в пенсионном фонде нет. Но позвольте спросить, а где же средства, которые собирались десятилетиями с населения? Всем известно где - в карманах олигархов и на их оффшорных счетах. Так почему мы, со своих скудных доходов должны в очередной раз наполнять пенсионный фонд, разворованный и разграбленный властью? Нет! Хватит выдергивать из наших карманов последнее!

Молодой депутат районного совета от КПРФ Дмитрий Колисниченко назвал пенсионную реформу бесчеловечной и антинародной. Почти 30 лет полным ходом идет уничтожение России - через подрыв самых коренных основ жизнедеятельности народа: морали, семьи, русского национального духа, через вымирание от последствий реформ миллионов русских людей, через уничтожение медицины, образования.

Кандидат в губернаторы от КПРФ, депутат областной Думы Н.И. Воронин специально приехал в этот день, чтобы пообщаться с людьми. Он рассказал собравшимся о том, что с каждым годом область вынуждена все больше средств отдавать в федеральный бюджет, а бессовестные реформы только усложняют положение простых людей. Сельское хозяйство практически уничтожено. Процветают лишь при поддержке правительства монополии с их суррогатной продукцией. Монополии, задавившее фермерские хозяйства, подсобные хозяйства на подворьях и колхозы. Такой курс нужно

срочно менять.

Член бюро обкома, депутат от КПРФ Воронежской городской Думы К.Г. Ашифин призвал людей быть более активными и равнодушными, потому что молчание на руку кремлёвским правителям. Россия вымирает, коррупция поражает наглостью, сотни тысяч беспризорников, мизерные пенсии и нищенские зарплаты, разрушено образование и медицина, молодые люди не хотят создавать семьи, сомнительная внешняя политика и абсолютное игнорирование нужд россиян со стороны власти, количество бедных увеличивается, попирается свобода слова и вообще все свободы, цензура и прессинг не оставляют места для свободной мысли, наука умирает – вот неполный перечень результатов «работы» руководства нашего государства.

- Россияне хороший и трудолюбивый народ, и они достойны жить так, как живут люди в цивилизованных странах. Власть плюёт на граждан. Мы сами должны выбирать путь развития нашей страны, и мы имеем на это все права - отметил К.Г. Ашифин.

Депутат Павловского райсовета, секретарь обкома КПРФ Д.В. Рослик в своем выступлении рассказал о том, какую работу по подготовке референдума проводит КПРФ и что должны предпринимать сами граждане для положительного результата.

- Не стоит забывать, что помимо повышения пенсионного возраста, в ближайшем будущем правительство в очередной раз планирует повысить цены на ЖКХ и бензин, а это повлечет подорожание продуктов, медикаментов и всего остального. Так что оставаться в стороне не в наших интересах.

Бывший глава администрации Павловска Ю.И. Бирюков также высказался в поддержку референдума против повышения пенсионного возраста.

По окончании митинга собравшиеся единогласно приняли резолюцию, в которой выразили решительный протест против пенсионной реформы, повышения тарифов ЖКХ,

повышения цен и призвали правительство уйти в отставку.

Стоит отметить, что в этот день были отменены маршрутки, и поэтому некоторые желающие прийти на митинг не смогли добраться в центр города. Примечательно, что отменяют работу общественного транспорта в Павловске уже не первый раз и преимущественно в те дни, когда в городе проходят протестные акции, инициируемые КПРФ, в связи с чем депутаты-коммунисты направили соответствующий запрос.